Recrutement Colonies MoH.txt

Bonjour , 

Je te sollicite dans le but de te proposer de rejoindre l'une de nos colonies existantes dans la ville de MoH .

Néanmoins , avant de continuer , je pense qu'il serait bien que je me présente un peu ,

Donc mon pseudo dans cette ville est Hanibal363, plus détaillé , je me prénomme Michaël , j'ai 26 ans et je réside en Provence .

Je suis actuellement le maire de ce tit village qui est devenu au fur du temps la ville de référence d'Exolandia .

Tu me demanderas pourquoi tu nous rejoindrais alors que toutes les colonies des autres villes recherchent du monde ?

La ville de MoH est pétrie de qualités dans tout les sens du terme ... Le forum est l'un des plus actif du jeu avec au minimun deux pages écrites par jour , des trombinoscopes , des musiques inédites faite par Imho appelé le Troubadour officiel d'Exolandia , responsable également des jeux comme le Poknot ( Variante du poker ) ou bien de la Ferme Folle , Leonbleu , créateur de nombreuses quêtes , Catale gestionnaire des diverses colonies , des colons impliqués dans la vie de chaque colonie , beaucoup de joueurs qui ont marquer le jeu sont passés ici , des anciens joueurs reviennent sur le jeu en choissisant MoH , on a même trop de places disponible dans nos associations par rapport aux nombres présent d'habitants , une équipe municipale régulièrement changé ainsi qu'une vraie communication entre la mairie et les citoyens .

On essaye tjs d'apporter des nouvelles idées pour améliorer le jeu , nous ramenons les débats du forum général sur notre forum pour justement étudier le sujet et prévoir toute éventualité si ça nous concerne ou que nous devons agir rapidement . Même les multi comptes passé par chez nous ne l'ont jamais regretté .

Et je peux te livrer un tit secret , même si tu n'as fait qu'un métier , tu pourras nous rejoindre avec l'un des différents métiers que propose les colonies , c'est à dire que quand tu viendras chez nous , tu commenceras un nouveau métier pour une journée puis tu embarqueras avec ton métier que tu as fini sur la goélette . Une fois arrivé à la colonie , tu pourras choisir le métier entre ton métier que tu as fini et celui que tu as commencé . C'est tres tres simple néanmoins si tu as du mal à tout comprendre , n'hésite pas à me redemmander .

Libre à toi ensuite de me croire et de faire ton choix néanmoins je ne connais personne qui regrette d'être venu chez nous ainsi que ls comptes voyageurs nous ont tjs dit que du bien de chez nous .

Je te souhaite une bonne soirée , en espérant une réponse positive , amicalement Hanibal363 , maire actuel de MoH .

P.S.: Par contre, même si tu ne désires pas nous rejoindre, envoie un tit mot pour me le dire, merci d'avance ! 

